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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
 

ΘΕΜΑ 1ο 
 
1.α   2.γ   3.δ   4.γ 
5. α-Σ  β-Λ,  γ-Σ,  δ-Σ  ε-Σ 
 
ΘΕΜΑ 2ο 
 
1.β Αφού 
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0 ⋅==  και c0=λ.f=3.108 s
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2.β Αφού οι δίσκοι έχουν την ίδια επιτάχυνση στη µεταφορική κίνηση και 
διανύουν την ίδια απόσταση. 
 
3. U= 2xκ

2
1

⋅  (1) και  U΄= 2xκ4
2
1

⋅⋅ =2x2 (2) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σχέσεις  (1) και (2) είναι παραβολές. 
 
 
 
 
 
ΘΕΜΑ 3ο 
 
α) Επειδή φ2>φ1 το  π2 ταλαντώνεται περισσότερο χρόνο από το π1 άρα  η φορά 
είναι από το π2 προς το π1. 
 
β) ∆φ=φ2-φ1= ⇒
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λ=72.10-2m 
ω=30π⇒2πf=30π⇒ f=15Hz 
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Άρα u=λ.f=72.15.10-2=10,8m/s 
 
 
γ) u=U0⇒u=ωΑ⇒Α= m

π
1036

π30
810 2−

⋅
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,  
 
δ) U=0 για τα σηµεία Γ και Η 

0UU =  για τα σηµεία Α και Ε 
η BU

r  προς τα πάνω, οι ∆U
r , ΖU

r  προς τα κάτω 
 
ε) Αρχικά y =Aηµ2π 
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t  κατά την αρνητική φορά του άξονα x.  

Άρα το δεύτερο  κύµα y=Aηµ2π 
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ΘΕΜΑ 4ο 
 
Eφαρµόζοντας Α∆Ε για την κρούση: 
 
Κπριν=Κµετά +Q Άρα πρέπει κπριν>Q 
Aφού  Κπριν=Q=100J το βλήµα δεν σφηνώνεται  ολόκληρο. 
 
β) Α∆Ε Κπριν=Κµετά +Q
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A∆Ο: mυ=(Μ+m)V⇒V= )(2
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Από (1) λόγω της (2) 
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Από (3) για m=0,2kg και  Μ=1,0kg προκύπτει Κ=120J 
 
γ) Αφού Κ=100J από (3) προκύπτει 

mM
M
+

=1 άρα πρέπει m< <M 

ή ≈
M
m 0  ∆ηλαδή  το σώµα να έχει πολύ  µεγαλύτερη µάζα από το βλήµα. 
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
 Το 3ο θέµα απαιτούσε καλή γνώση των εννοιών στα κύµατα. Το 4Ο θέµα 
ειδικά στο γ ερώτηµα δυσκόλεψε τους υποψηφίους. 
 Γενικά τα θέµατα ήταν δύσκολα και θα έχουµε χαµηλότερες βαθµολογίες. 
 
Επιµέλεια: Λάιος Πέτρος - Φυσικός 


